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Hvilken partileder blev i November 2011 gift for 3. gang?

A: Villy Sgvndal B: Anders Samuelsen C: Margrethe Vestager
Svarantal: 25 11 2

Rigtigt svar var: A
25 hold af 38 svarede rigtigt.

Aalborg lufthavn &bner en ny rute til Barcelona til marts. Hvilket flyselskab kommer til at beflyve denne rute?

A: EuroWings B: Vueling C: Spanair
Svarantal: 18 9 34
Bilfabrikanten Lamborghini var oprindelig:
A: Traktor-producent

B: Fly-producent C: Cykel-producent

Svarantal: 50 4 3
Hvilken placering fik det kvindelige handboldlandshold ved VM i 2011?
A: 3. plads B: 4. plads C: 5. plads
Svarantal: 0 56 10

Klimakonference COP-17 er netop afholdt i Durban. Hvor afholdes COP-18 i 20127
A: New-Zealand B: Finland C: Qartar
Svarantal: 25 17 24
Danmarks Klima og Energiminister, Martin Lidegaard, kommer fra:
A: Socialdemokratiet B: SF C: De Radikale
Svarantal: 9 14 43
Hvem vandt bjergtrgjen i Tour de France 2011?
A: Samuel Sanchez B: Alberto Contador C: Jelle Vanendert
Svarantal: 46 2 11
Appels CEO, Steve Jobs, dgde i 2011.
Hvor gammel blev han?
A: 49 ar B: 53ar C: 56ar
Svarantal: 6 35 19
Hvor mange mennesker bor der cirka p& jorden?

A: 6.000.000.000 B: 7.000.000.000 C: 8.000.000.000

Svarantal: 14 44 10
Hvad er massefylden for Uran:
A: ca. 9 kgl/liter B: ca. 14 kg/liter C: ca. 19 kg/liter
Svarantal: 8 16 22
Hvem vandt "Vild med dans" i 20117
A: Patrick og Claudia B: Sofie og Silas C: Thomas og Julie
Svarantal: 10 54 6
Hvor skal VM i fodbold 2014 afholdes?
A: Brasilien B: Rusland C: Mexico
Svarantal: 58 16 4

I hvilken amerikansk stat er Praesident Barak Obama fadt og opvokset:

A: Washington B: Hawaii C: Californien
Svarantal: 9 27 4

Hvem blev ved, Dansk Fodbold Award, kéret til "Arets fodboldspiller" i DK i 2011?

A: Christian Eriksen B: Niki Zimling C: Michael Krohn-Dehli
Svarantal: 36 3 3

| USA kaldes den nationale finale i Amerikansk Fodbold(NFL) for?

A: Federal football final B: Super Bowl C: Top football Match

Svarantal: 4 51 0

Rigtigt svar var: B
9 hold af 61 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
50 hold af 58 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
56 hold af 66 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
24 hold af 67 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
43 hold af 66 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
46 hold af 59 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
19 hold af 60 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
44 hold af 68 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
22 hold af 46 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
54 hold af 70 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
58 hold af 78 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
27 hold af 41 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
36 hold af 42 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
51 hold af 55 svarede rigtigt.



